1.轴向柱塞泵主要有驱动轴、斜盘、柱塞、缸体和配流盘五大部分组成，改变         倾角，可以改变泵的排量。
2、液压泵按照          是否可调，可分为定量泵和变量泵
3、气动三联件由         、         、         组成。

4、双作用叶片泵转子每转一周，完成吸、排油各        次。
5、液压系统利用液体的____    来传递动力。

6、分别写出下列三种三位四通换向阀的中位机能类型。
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1．液体质点没有横向脉动，互不干扰作定向而不混杂的有层次的运动,称为        流运动;在液体流速人于某一数值后，液体除交错而义混乱的沿某一方向运动外，还有一个脉动的横向速度，这种运动称之为          流运动。
2．液体流动时的压力损失可以分为两大类，即         压力损失和          压力损失。
3．在液流中，由于压力降低到有气泡形成的现象统称为           现象。
4．泵每转一圈，由其几何尺寸计算而得到的排出液体的体积，称为泵的             。

5．在泵的排油管路中，其绝对压力为10Mpa，则表压力为         Mpa；在泵的吸油管，绝对压力为0．07Mpa，则真空度为          Mpa。（大气压为0．1 Mpa）

6. 轴向柱塞泵主要由驱动轴、斜盘、柱塞、缸体和配油盘五大部分组成。其中          可以改变油泵的排量。
7．齿轮泵工作时，缸孔在过渡中要经历"容积在封死状态下变化"的过程称为           ，为了消除这种现象，通常采用             的办法。
8．单作用叶片泵转子每转一周，完成吸、排油各        次，改变          的大小，可以改变它的排量，因此称其为         量泵。
9．液压缸是将           能转变为          能，用来实现直线往复运动的执行元件。10．溢流阀调定的是        压力，而减压阀调定的是         压力：溢流阀采用      泄，而减压阀采用       泄的式来把内部渗漏的油液排走。
1． 在液压系统中，由于某种原因，液体压力在某一瞬间突然升高，产生很高的压力峰值，这种现象称为              。 

2．液压系统中的压力,即常说的表压力，指的是            压力。
3．泵在单位时间内排出的油液的体积，称为泵的             。

4． 对于液压泵来说，实际流量总是           理论流量；实际输入扭矩总是           其理论上所需要的扭矩。（大于、等于、小于？）
5．齿轮泵中每一对齿完成一次啮合过程就排一次油，实际在这一过程中，压油腔容积的变化率每一瞬时是不均匀的，因此，会产生流量              。
6．单作用叶片泵转子每转一周，完成吸、排油各         次，齿轮泵泵轴每转一周，完成吸、排油各         次。
7．液压马达是将           能转变为          能，用来实现回转运动的执行元件。
8． 液压控制阀按作用可分为          控制阀、           控制阀和           控制阀
9．先导式溢流阀的          阀实现调压，           阀实现溢流。
10．调速阀是由           和           串联而成的。
10．活塞式蓄能器和气囊式蓄能器中，               的反应比较灵敏。

11．网式过滤器和纸芯式过滤器，            适合于在吸油口的过滤；            适合于用在精过滤的场合。

1．液体质点没有横向脉动，互不干扰作定向而不混杂的有层次的运动,称为        流运动;在液体流速人于某一数值后，液体除交错而义混乱的沿某一方向运动外，还有一个脉动的横向速度，这种运动称之为          流运动。
2．液体流动时的压力损失可以分为两大类，即         压力损失和          压力损失。
3．在液流中，由于压力降低到有气泡形成的现象统称为           现象。
4．泵每转一圈，由其几何尺寸计算而得到的排出液体的体积，称为泵的             。

5．在泵的排油管路中，其绝对压力为10Mpa，则表压力为         Mpa；在泵的吸油管，绝对压力为0．07Mpa，则真空度为          Mpa。（大气压为0．1 Mpa）

6. 轴向柱塞泵主要由驱动轴、斜盘、柱塞、缸体和配油盘五大部分组成。其中          可以改变油泵的排量。
7．齿轮泵工作时，缸孔在过渡中要经历"容积在封死状态下变化"的过程称为           ，为了消除这种现象，通常采用             的办法。
8．单作用叶片泵转子每转一周，完成吸、排油各        次，改变          的大小，可以改变它的排量，因此称其为         量泵。
9．液压缸是将           能转变为          能，用来实现直线往复运动的执行元件。10．溢流阀调定的是        压力，而减压阀调定的是         压力：溢流阀采用      泄，而减压阀采用       泄的式来把内部渗漏的油液排走。
1． 液压系统中的压力取决于___          _____，执行元件的运动速度取决于___         _____ 。
2．液压系统中的能量损失表现为压力损失，压力损失可分为两类，一种是               损失，一种是                损失。  
3．液压系统由              元件、            元件、控制元件、 辅助元件四部分组成。
4．节流阀主要是通过改变                     来限制流量的。
5．泵轴转一转所排出油液的体积称为泵的__                        ___。

6. 当油液压力达到预定值时便发出电信号的液－电信号转换元件是__                        。

7．温度越高，液体的粘度越             ；液体所受的压力越大，其粘度越             。
8．选用过滤器应考虑                 、通流能力、机械强度和其它功能。 
9. 节流调速回路根据流量控制阀在回路中的位置不同，分为                 、                 、                  三种回路。

